Studio della seguente funzione:
a2~
y = tan (x 3 )

+% Generalita sulla funzione =x
Funzione periodica — Periodo T = 7
Funzione studiata nell'intervallo [0;7]
Funzione ne pari ne dispari

w% Dominio s

Condizioni per determinare il dominio

cot(x + %) >0

x+%:/=7rk
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Dominio della funzione

[0;22[ U 125:7]
D = oppure
[0:1-{ 57}

Grafico del dominio e dello studio del segno
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xx Intersezioni con gli assi cartesiani sx
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wx Limitl € asintotl s

Limiti
lim tanz(x - gl) =00 = X= ST” asintoto verticale
X2
lim tanz(x - ’3i) =00 o X= ST” asintoto verticale
X—)S_”+
6
Asintoti
Y/
X=5

% Studio della continuitd s

Punti di discontinuita

x1=mk+ 5?” Discontinuita di Il specie 1im7tan2(x - —) =0
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xx Derivata prima, punti stazionari e punti di non derivabilitd s

yPx)=-2 Cot(x + %) cscz(x + %)

Studio del segno della derivata prima e ricerca dei punti stazionari
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Punti stazionari determinati con lo studio del segno della derivata prima

(

wIN

; 0 ) - Minimo relativo — Punto stazionario
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Punti stazionari determinati col metodo delle derivate successive

(731 ; 0 ) - Minimo relativo

Derivate successive utilizzate per calcolare i punti stazionari

fO(x)=-2 cot(x + ’61) cscz(x + ’61)

f@(x)=2 cscz(x + %) (2 cotz(x + ’61) + csc2(x + %))

Passaggi per determinare i punti stazionari

wet o 0(5)=0 (5)=2

La funzione non ha punti di non derivabilita
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xx Derivata seconda e punti di flesso s

y2(x)=2 cscz(x + %) (2 cotz(x + %) + cscz(x + g))

Studio del segno della derivata seconda e ricerca dei punti di flesso
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2 cotz(x+ %) + cscz(x+ %)

Lo studio del segno della derivata seconda non restituisce punti di flesso
skskoskok skoskoskor sksk

Se lo studio del segno della derivata seconda ¢ stato restituito in forma semplificata
¢ possibile che il tempo concesso per i calcoli non sia stato sufficiente

per determinare i punti di flesso
skskeoskeoskeoskoskoskok ksk
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xx Qrafici della funzione ==

Grafico panoramico
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Grafico in dettaglio
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Grafico in dettaglio con proporzioni 1:1

Tempo di elaborazione: 7.3432945 s
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